

**ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АТТЕСТАЦИИ ПО ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ
ПРАКТИКЕ ПО ПРОФИЛЮ СПЕЦИАЛЬНОСТИ
ПМ.02 ИЗГОТОВЛЕНИЕ НЕСЪЕМНЫХ ПРОТЕЗОВ
студентов специальности Стоматология ортопедическая**

Аттестация производственной практики по профилю специальности проводится в форме дифференцированного зачета в последний день производственной практики на базе колледжа.

Дифференцированный зачет принимается комиссией, в которую входят преподаватели профессионального модуля, представители от работодателей.

Дифференцированный зачет проводится по билетам, включающим теоретический вопрос и практическое задание по изготовлению несъемных протезов.

В процессе аттестации проводится экспертиза сформированных практических профессиональных умений, и закрепления практического опыта работы в части освоения основного вида профессиональной деятельности, освоения общих и профессиональных компетенций с учетом представленной документации по 5-ти бальной системе.

Оценка по производственной практике выставляется на основании аттестации по итогам практики, которая включает в себя:

1. оценку ведения дневника;
2. цифровой и текстовый отчет;
3. оценку выполнения заданий на диф. зачете.

По результатам дифференцированного зачета оформляется аттестационный лист, запись об оценке вносится в экзаменационную ведомость по практике и зачетную книжку.

Критерии оценки на дифференциированном зачете по производственной практике

"ОТЛИЧНО" следует выставлять, когда студент выполнил весь объем производственных навыков согласно программе производственной практики; за систематическое ведение дневника практики с содержательным описанием выполненной работы, за грамотное и аккуратное заполнение отчетной документации по производственной практике, систематическое посещение практики без опозданий, выполнение правил внутреннего распорядка колледжа и медицинской организации.

При ответе по билету студент хорошо знает теоретические вопросы курса практики, правильно простроил свой ответ, без наводящих вопросов преподавателей, обосновал свой ответ с требованиями клинико-лабораторных этапов изготовления зубных протезов, знаком с основной литературой. Практическое задание выполняется уверенно, последовательно в соответствии с алгоритмом выполнения манипуляции.

"ХОРОШО" выставляется в том случае, если студент выполнил положенный объем практических навыков, предусмотренный программой практики, за систематическое ведение дневника практики с содержательным описанием выполненной работы, при оформлении отчетной документации были допущены неточности;

Студент хорошо знает основные вопросы теоретического курса по предмету практики, отвечает с незначительными погрешностями и наводящими вопросами преподавателей. Практические действия выполняются последовательно, но неуверенно

"УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент выполнил лишь предусмотренный программой практики объем практических навыков, допустил неточности в ведении документации по производственной практике, систематически посещал практику без опозданий, выполнял правила внутреннего распорядка колледжа и медицинской организации.

Нечетко ориентируется в теоретических вопросах предмета, с неточностями построил свой ответ, имеются неточности в ответе по дифференциации клинико-лабораторных этапов изготовления зубных протезов. При выполнении практических манипуляций, нарушен алгоритм выполнения, действия не увереные.

"НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент не выполнил минимума практических навыков программы производственной практики, несистематический вел дневник практики (или при отсутствии дневника). При заполнении документации имеются грубые ошибки, небрежное описание выполненной работы. Не дисциплинирован (неряшлив в мед. одежде, не соблюдал санитарно-гигиенические требования, присущие медицинскому работнику, нарушал правила этики и деонтологии, допускал пропуски отдельных дней практики без уважительных причин, допускал нарушения режима труда в период производственной практики и др.).

Весьма слабо знает теоретические вопросы разделов предмета практики.

Студент не может самостоятельно выполнить практические задания.

Зам. директора по УВР

Е.А. Лаптева